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Hubspot と Rating 2.0 の連携にあたり、弊社に開示いただく情報は以下になります。 
・アクセストークン(ZIP ファイル) 
・ZIP パスワード 

  



設定方法 
1. 事前設定 
1-1. 管理者アカウントについて 

本設定には管理者アカウントが必要となっております。 
管理者アカウントをお持ちでない場合、権限付与いただくか、 
管理者アカウントをお持ちの方に設定いただく必要がございます。 
 
1-2. API アクセス用アプリ作成 
API 用アプリを利用していない場合、作成いただく必要がございます。 
 
API 用アプリを既に利用されている場合は、ご利用中の API 用アプリを流用いただくことも可能で
すが、弊社サービス用に別途 API 用アプリを作成いただくことを推奨しております。 
 
 

 
 
2.  Rating2.0 接続アプリのインストール 
2-1. 管理者アカウントで Hubspot にログイン 
 

2-2. 「ランドスケイプ_Rating2.0 接続アプリ」のインストール 
以下、インストールリンクにアクセスしてください。 

「ユーソナー_Rating2.0 接続アプリ」のインストール 
URL: 
https://app.hubspot.com/oauth/authorize?client_id=00ad06d7-6875-
461e-8203-

13c12c7b6f09&redirect_uri=https://www.landscape.co.jp/util/hs/index.
php&scope=contacts%20content%20oauth%20forms 
 
※「ユーソナー_Rating2.0 接続アプリ」のスコープ設定は以下のようになっております。 
 コンタクト（contacts） 
 コンテンツ（content） 
 基本的な OAuth 認証（oauth） 
 フォーム（form） 

  

https://app.hubspot.com/oauth/authorize?client_id=00ad06d7-6875-461e-8203-13c12c7b6f09&redirect_uri=https://www.landscape.co.jp/util/hs/index.php&scope=contacts%20content%20oauth%20forms


2-3. インストール先の選択 
アクセスすると以下の画面が表示されるので、ご利用中のアカウントを選択してください 
※開発者アカウントは選択できませんのでご注意くださいませ。 

2-4. アクセス許可 
・Hubspot の同意ウィンドウが表示されますので、【Grant access】をクリックして下さい。 

 
 
  



3. アクセストークンの入手 
3-1. アクセストークンのダウンロード 
・リダイレクト URL にアクセスされ、以下の画面が表示されます。 

【ダウンロード】をクリックすると ZIP ファイルが DL されます。 

 
DL された ZIP ファイルと ZIP パスワードを弊社にお送りください。 

 
※ZIP パスワードはブラウザを閉じると再確認ができません。 

ブラウザを閉じる前に記録をお願いいたします。 
 


